

**Про досягнення
вчорашнього дня
та прагнення до
нової якості у дні
новому**



➤ 2 стор.

№35 (1010)



ЧЕТВЕР 1 ВЕРЕСНЯ 2016 РОКУ

Кр^яяни

<http://krayany.mogpod.com/index.php>

друкований орган міської ради



**ЗАТРИМАЛИ
НА КОРДОНІ**

➤ 4 стор.

До послуг могилівчан - новий продуктовий ринок

Першого вересня у місті відкрився критий продуктовий ринок по вулиці Гоголя. На урочистості з нагоди відкриття ринку завітали представники влади та громадськості.

Вітальні слова з нагоди відкриття нового продуктового ринку висловив перший заступник міського голови Микола Гоцуляк: «У нас сьогодні гарна подія відбувається - відкривається ринок. Позитивним є те, що ціни на ринку будуть від виробника. Ще одним плюсом є те, що будуть додаткові торгові місця для жителів міста і району.

Вітаємо Валентину Степанівну з відкриттям. Приємно, що в нелегких умовах сьогодні їй вдалося пристосувати пустуючі приміщення для комерційного використання».



«Шановні могилівчани, шановні земляки! Щоб не пустувало і не руйнувалося приміщення, ми відкрили ринок. З сьогоднішнього дня у нас працюватимуть 18 виробників Вінницької області. У нас ще є достатньо торгових місць, які ми можемо надати бажавим. Ми хочемо, щоб могилівчани мали змогу купити свіжу продукцію за дешевшими цінами. Зробили дуже багато, але ще не все. Надіємось, що виробники, які взяли в оренду приміщення, нам допоможуть довершити благоустрій об'єкта.

Я вдячна усім, хто долучився до відкриття ринку і завітав сьогодні, щоб розділити радість свята. Прийmemo усі зауваження і пропозиції щодо роботи ринку. Ласкаво просимо!», - підсумувала урочистості з нагоди відкриття директор ТОВ «Весна-Поділля» Валентина Рудик.

Новий навчальний рік розпочався



ПершOVERесень покликав за парти 3486 юних могилівчан, з них – 154 учні старших класів та 358 – першачки.

Вітаємо всіх, хто вкотре чи вперше переступив шкільний поріг. Хай буде легкою ваша дорога до знань і приведе вона вас до вершин успіху та визнання!

Відзнакою «За заслуги перед Вінниччиною» нагороджено Геннадія Вацака



Традиційно до Дня незалежності України на Вінниччині відзначають видатних вінничан, які своєю працею та досягненнями примножили славу краю. 11 вінничан отримали відзнаку у вигляді нагрудного знака «За заслуги перед Вінниччиною», серед них - могилівчанин, депутат обласної ради Геннадій Вацак. Нагороди вручали голова обласної Ради Анатолій Олійник, голова облдержадміністрації Валерій Коровій та Вінницький міський голова Сергій Моргунов.



Педагогічний, учнівський колективи та батьківська громадськість НВК: ЗШ I-III ступенів №4-ліцей висловлюють щире подяку міському голові Петру Бровку за реалізацію проекту з будівництва та введення в експлуатацію спортивного залу.

Оце була довгоочікувана подія, адже спорудження об'єкта розпочалося давно. Будівництво такого масштабу вимагало великих фінансових витрат, але, розуміючи, що здоров'я підростаючого покоління – найвища цінність у нашому суспільстві, міський голова доклав усіх зусиль, щоб на місці довгобуду з'явився сучасний спортивний зал. Це сприятиме фізичному розвитку, а отже, здоровому способу життя не лише учнів НВК, а й усієї молоді міста.

Дякуємо за розуміння і підтримку! Управління з питань економіки, інвестицій та євроінтеграції міської ради висловлює подяку підприємцям міста **Власюку Ф.М.** (магазин «Супутник»), **Бойко Л.В.** (магазин «Асорті»), **Лавренчук М.Г.** (магазин «Тріумф») за благодійну допомогу солодощами для дітей на святкування Дня незалежності України.

Дякуємо за розуміння і підтримку!

А

СКЛАДАЄМО ШАНУ

Привітали ветерана

26 серпня виповнилося 90 років ветерану війни та праці Дмитру Михайловичу Саранчуку. З ювілеєм ветерана привітали заступник міського голови Віталій Криган, голова ради ветеранів Михайло Хрустовський та голова первинної організації ветеранів Євгенія Колосова, вручивши грамоту, квіти та грошові премії від міської ради та ветеранської організації.

Дмитро Михайлович Саранчук за свої 90 років пройшов чимало важких доріг. В 17 років пішов на фронт, був кулеметником, пройшов з боями до Берліна. 5 травня, напередодні перемоги, був важко поранений. Мати отримала похоронку, але не вірила в смерть сина, і її надія, любов і віра зробили диво:



син повернувся додому з нагородами, але лише у відпустку – служити в армії довелося ще 5 років. З 1950 року до самої пенсії працював на Могилів-Подільському машинобудівному заводі слюсарем.

За два тижні до 90-ліття у Дмитра Михайловича народився праправнук. Його назвали в честь дідуся Дмитром - такий ось подарунок до 90-го Дня народження.

КРУГЛИЙ СТИЛ

Безоплатна правова допомога - до послуг моголівчан

В Могилеві-Подільському озпочала роботу бюро з надання безоплатної правової допомоги.



31 серпня у міській раді відбулося засідання "круглого столу" за участю керівників соціальних служб міста, центру надання адміністративних послуг, управлінь та відділів міської ради. Темою зібрання стала презентація новоствореного Координаційного центру з надання правової допомоги. Заступник міського голови Віталій Криган познайомив присутніх із керівником новоствореної служби – Ласкусом Петром Володимировичем. Петро Володимирович закликав присутніх керівників до співпраці

та познайомив присутніх з основними функціями новоствореної організації - широка правопросвітницька робота, надання первинної і вторинної правової допомоги, легалізація громадських об'єднань.

Реформа в Міністерстві Юстиції розпочалася після прийняття Закону України «Про безоплатну правову допомогу». Протягом 2013 року у кожному обласному центрі та місті Києві були утворені регіональні центри безоплатної вторинної правової допомоги. У 2015 році було утворено 100 центрів та розпочато залучення професійних адвокатів - через проведення відповідних конкурсів. У Вінницькій області чотири таких центри: у Вінниці, Козятині, Гайсині та Томашполі. Могилів-Подільський територіально відноситься до Томашпільського центру надання безоплатної вторинної правової допомоги.

Для покращення ефективності надання громадянам безоплатної правової допомоги в цьому році було прийнято рішення про утворення по всій території України 430 бюро з надання безоплатної правової допомоги. У Вінницькій області утворено 26 бюро правової допомоги, в тому числі і у нас: Могилів-Подільське бюро правової допомоги.

Управління юстиції районів по всій Україні наразі ліквідовані. Новостворена служба по безоплатній правовій допомозі знаходиться по вулиці Сагайдачного, 1/3.

■ Іван Налужний

КОНФЕРЕНЦІЯ

Про досягнення вчорашнього дня та прагнення до нової якості у дні новому

Згідно традиції, напередодні нового навчального року освітяни Могилева-Подільського взяли участь у конференції працівників освіти, щоби підсумувати діяльність минулого року та визначити основні напрямки роботи на наступний. Окрім учителів шкіл та вихователів дошкільних навчальних закладів, у роботі конференції взяли участь заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів Віталій Криган, начальник управління освіти Володимир Коновалов, голова профспілки освітян Галина Мельник.

Про роботу управління освіти, педагогічних колективів навчальних закладів міста в питаннях начально-виховної діяльності та покращення матеріально-технічної бази, благоустрою закладів освіти доповів Володимир Коновалов.

Розпочавши доповідь, Володимир Федорович найперше подякував за сприяння у розвитку освітньої галузі міській раді та особисто міському голові Петру Бровку, водночас відзначивши переваги державної політики децентралізації, що же у цьому році дала свої плоди та дозволила спрямувати у освітню галузь міста чималі кошти: «Ще ніколи освітня галузь так не фінансувалася. Дякую Петру Петровичу, Віталію Івановичу, міській раді за те, що виділили кошти, які ми спрямували на покращення умов навчання дітей». Володимир Коновалов детально прозвітував про зроблене за останній рік, підтверджуючи сказане відеопрезентацією оновлених класних кімнат, спортивних залів, санітарно-гігієнічних вузлів, ігрових майданчиків, меблів, технічних засобів навчання тощо, озвучуючи суми витрачених на все це кошти, їхнє походження. Особливу увагу було приділено спортивному залу НВК №4, збудованому у еєморно короткий строк та у відповідності до сучасних вимог, та наголошено на особливій ролі у появі такого спортзалу, що став дарунком для усього міста, міського голови Петра Бровка.

Аналізуючи навчально-виховну діяльність, начальник управління освіти зосередив увагу на позитивних змінах в якості організації начального процесу, рівні успішності школярів, результатах ЗНО, участі в обласних та всеукраїнських олімпіадах; зауважив доповідач, що ряд перевірок діяльності навчальних закладів мав наслідком схвальні відгуки членів комісій. При цьому Володимир Федорович назвав і ряд недоліків, наголосив на бажанні бачити кращими результати участі вихованців в олімпіадах та конкурсах. «Сказати, що ми задоволені всім – ні. Ми не задоволені результатами олімпіад, - констатував начальник управління освіти, ратуючи за покращення якості підготовки школярів та зауважуючи, що потужна матеріально-технічна база навчальних закладів дає можливість для цього. Завершив виступ Володимир Коновалов побажаннями та надіями на нові досягнення, як цього вимагає новий день: «Якщо ми не створюємо нову якість, значить, ми живемо у вчорашньому дні».

З питання підготовки освітніх закладів до нового навчального року виступив заступник міського голови Віталій Криган. «Ви всі великі молодці», - звернувся Віталій Іванович до освітян, окресливши цими словами і роботу педагогічних колективів у підготовці до навчального року, і участь в спорудженні меморіалу героям АТО - освітяни, як було сказано, допомогли громаді Могилева-Подільського благодійними внесками на реалізацію проекту.

Віталій Криган відзначив досягнення в освітній галузі міста за останні три роки, ще раз зупиняючись на збудованому, відремонтованому, придбаному, подякував керівникам навчальних закладів, за хорошу роботу, відмітив участь працівників освіти у місцевому самовря-

дуванні. «Ми з вами колеги, бо працюємо в одному напрямку – на розвиток, на удосконалення, на блага міста і держави» - таким був основний акцент виступу заступника міського голови.

■ Алла Шимко



ДО УВАГИ

УПРАВЛІННЯ З ПИТАНЬ ЕКОНОМІКИ, ІНВЕСТИЦІЙ ТА ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ МОГИЛІВ-ПОДІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІНФОРМУЄ:

Про продаж шляхом аукціону за методом зниження ціни об'єкта нерухомого майна комунальної власності територіальної громади міста Могилева-Подільського: нежитлового приміщення загальною площею 79,3 кв.м, вбудованого на першому поверсі будинку за адресою: Вінницька обл., м. Могилів – Подільський, вулиця Володимирська, будинок 7.

Будинок, в якому знаходиться приміщення, є пам'яткою культурної спадщини місцевого значення, побудований у к. XIX – на п. XX ст. Знаходиться будинок в центральній частині міста. Конструктивні елементи: фундамент – стрічковий бутовий, стіни – опочні, перегородки - кам'яні, перекриття – дерев'яні, покриття – шиферна, підлога плиточна, місцями дерев'яна; інженерні комунікації – електропостачання, газопостачання, водопостачання, центральна каналізація, індивідуальне опалення.

Початкова ціна продажу: 608628,0 грн. з урахуванням ПДВ, затверджена рішенням виконкому Могилів-Подільської міської ради від 28.01.2016р. № 21. Гарантійний внесок: 60862,0 грн.

Крок аукціону за методом зниження ціни:
10 % від початкової ціни - у разі надбавки (підвищення ціни);
5% від початкової ціни - у разі зниження ціни.

Аукціон відбудеться 21 вересня 2016 р. об 11.00 год. за адресою: м. Могилів-Подільський, площа Шевченка, 6/16, кімната 25.

Умови продажу об'єкта: покупець - переможець аукціону компенсує Продавцю витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації, за виготовлення технічної документації на приміщення; сплачує вартість послуг, пов'язаних з

підготовкою та проведенням аукціону; укладає з місцевим органом охорони культурної спадщини охоронний договір на об'єкт продажу; питання землекористування покупець вирішує самостійно в порядку, визначеному чинним законодавством; покупець утримує об'єкт та прилеглу територію у належному санітарному стані і забезпечує благоустрій прилеглої до об'єкта території; забезпечення вільного доступу обслуговуючих служб до комунікацій загального користування; об'єкт не підлягає відчуженню та передачі в оренду іншим юридичним та фізичним особам без збереження умов, на яких він був придбаний до приватизації. Подальше використання об'єкта визначає покупець.

Ознайомлення з об'єктом щоденно з 9 до 17 години, крім вихідних, за його місцем розташування.

Рєєстраційний внесок в розмірі 17,00 грн. та гарантійний внесок в розмірі 10% від початкової ціни продажу об'єкта перераховувати за реквізитами: одержувач – Перша українська міжрегіональна товарна біржа, код ЄДРПОУ 33448992, р/р 26001001001614 МФО 322540 ПАТ «КІБ» у м. Києві.

Заяви про приватизацію подавати організатору аукціону - Першій українській міжрегіональній товарній біржі за адресою: м. Вінниця, вул. Миколи Овдова, 46 (стара назва Козицького, 46). Кінцевий термін прийняття заяв та сплати грошових коштів за три робочих дні до початку аукціону до 16 вересня 2016 р. включно. Додаткову інформацію можна одержати в робочі дні за адресою: м. Могилів-Подільський, площа Шевченка, 6/16, кімната № 25, управління економіки, інвестицій та євроінтеграції Могилів-Подільської міської ради або за телефоном: (04337) 6-66-25, також за телефоном організатора аукціону: (099)1604526, (063)1396272.

ДО УВАГИ

Субсидії - це можливість заощаджувати сімейний бюджет

Протягом багатьох років тарифи на житлово-комунальні послуги в Україні штучно утримувалися на необґрунтовано низькому рівні. Держава надавала дотації постачальникам комунальних послуг, завдяки яким послуги за низькими тарифами отримували всі. Такий підхід був несправедливим і потребував змін. Зараз дотації переважно скасовані, а ті, хто не може сплачувати за житлово-комунальні послуги в повному обсязі, звертаються за субсидією.



ховуються розміри доходу за кодом 157 та доходу від підприємницької діяльності (код 999), інформацію про які надає ДФС на запит органу соціального захисту населення.

Для працездатних осіб (крім учнів і студентів, які проживають з батьками чи іншими членами родини; військовослужбовців строкової служби) і середньомісячний дохід яких менший прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб, до сукупного доходу за кожний місяць тепер враховується дохід на рівні двох розмірів прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб. В окремих випадках для таких осіб, які проживають у сім'ях, що опинилися у складних життєвих обставинах, за рішенням комісії може враховуватися дохід на рівні прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб.

Для студентів денної форми навчання, які мають батьків, зареєстрованих самі і не отримують стипендію, а також для осіб, які перебувають на обліку в центрі зайнятості і не отримують допомогу по безробіттю, у яких середньомісячний дохід менший прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб, до сукупного доходу за кожний місяць враховується дохід на рівні прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб.

Надано право громадянам не підтверджувати довідками доходи, зазначені ними у декларації, інформація про які відсутня у ДФС, Пенсійному фонді України, фондах соціального страхування, у разі неможливості надати відповідні довідки. За таких обставин заявник додає письмове пояснення довірливої форми, в якому вказує причини неподання довідок та зазначає розмір таких доходів. Зазначені доходи враховуються до сукупного доходу.

Субсидія для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг призначається з місяця звернення за її призначенням до кінця опалювального сезону, але не більше ніж на 12 місяців.

Субсидія для відшкодування витрат на придбання твердого палива та скрапленого газу, як і раніше, призначається на календарний рік.

В Україні вже більше 5 млн. домогосподарств отримують таку державну допомогу. У Вінницькій області 285 тисяч сімей отримують житлову субсидію, це 123 тисячі більше, ніж за аналогічний період минулого року.

Для оформлення субсидій потрібні два документи – заява і декларація, подати можна і в електронно-вигляді.

При призначенні субсидії розраховується обов'язкова частка платежу за комунальні послуги, які має оплачувати домогосподарство. Обов'язкова частка плати розраховується індивідуально для кожного домогосподарства і залежить від його доходів.

Субсидія є безповоротною державною допомогою, її отримання не пов'язане і не тягне за собою зміни до форми власності житла.

З квітня поточного року набрала чинності Постанова Кабінету Міністрів України № 319 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України».

Відповідно змін до порядку надання житлових субсидій:

Особам, які мають право на пільги на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого палива і скрапленого газу, при призначенні субсидії враховується вартість плати за послуги без урахування пільг. У разі призначення таким особам житлової субсидії їм не нараховуються відповідні пільги.

До переліку послуг, на оплату яких призначається субсидія, включено послугу з управління будинком. Довповнено норму щодо призначення за рішенням

комісії субсидії особі, яка не зареєстрована, але фактично проживає у житловому приміщенні (будинку) на підставі договору найму (оренди) житла, умовою щодо нарахування цій особі плати за житлові комунальні послуги.

Виключено норму щодо можливості призначення субсидії на підставі доходів за три місяці, що передують місяцю, з якого призначається субсидія, а також щодо врахування розміру пенсії за останній місяць перед зверненням.

Відтепер субсидія розраховується на підставі доходу осіб за попередній календарний рік, а субсидія для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, яка призначається у I кварталі, - на підставі доходу за перші три квартали попереднього календарного року.

Збільшено розміри доходів, які враховуються до сукупного доходу для фізичних осіб - підприємців, які обрали спрощену систему оподаткування та є платниками єдиного податку, до:

- двох розмірів прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб, - для платників єдиного податку першої групи;
- трьох розмірів прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб, - для платників єдиного податку другої групи,
- чотирьох розмірів прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб, - для платників єдиного податку третьої групи.

При цьому до сукупного доходу таких осіб не вра-

ВАШЕ ЗДОРОВ'Я

Міома матки - одне з найпоширеніших гінекологічних захворювань



Майже кожна п'ята жінка має цю патологію. До речі, якщо раніше вважалося, що міома матки частіше зустрічається у жінок віком старше 30-35 років, то в наш час вона нерідко виявляється у 18-25-річних жінок.

Розвиток міоми є наслідком порушення гормонального фону у жінки, це вважається основною причиною міоми матки. Найчастіше міома утворюється у молодих жінок, і може самостійно розсмоктатися в період клімаксу. Основні причини виникнення міоми матки: спадкова схильність, гормональні порушення, запальні гінекологічні захворювання, а також порушення обміну речовин, цукровий діабет, хронічні захворювання внутрішніх органів, тривалі або постійні стреси, малорухливий спосіб життя, ожиріння, часті аборти.

Одним із перших проявів фіброміоми, чи фіброматозу матки, є кровотеча. Спочатку вони збільшуються тільки під час менструації. Жінка з такою патологією помічає, що менструації стають більш значимими, іноді – профузними і приводять до анемії – малокрів'я. Згодом, вони виникають і в міжменструальний період. Причиною цього, у більшості випадків, – фіброміоми великих розмірів. Така фіброміома збільшує тиск на сусідні органи, pojawiaються болі в ділянці криж та тазу. Тиск матки на сусідній сечовий міхур, який розташований між маткою і лонними кістками, приводить до дизуричних явищ – частішого сечовиділення, оскільки резервуар сечі стає меншим. Ці важливі симптоми фіброміоми матки і спонукають жінку звернутися до лікаря.

Постановка діагнозу «фіброміома» при збільшенні розмірів матки не викликає труднощів під час звичайного гінекологічного огляду. Для уточнення кількості та розташування вузлів застосовують додаткові методи дослідження: УЗД, гістероскопію (огляд порожнини матки за допомогою спеціального апарату, при якому одночасно виявляються гіперпластичні процеси ендометрія, поліпи й інша внутрішньоматкова патологія), за показаннями використовуються і ла-

пароскопія.

Підхід у лікуванні для кожної пацієнтки має бути індивідуальним. Вибір методу лікування залежить від багатьох факторів: локалізації та розміру вузлів, їх кількості, темпу росту, клінічних проявів міоми, ступеню порушення менструальної функції, наявності порушення функції суміжних органів, віку жінки, планів на вагітність, гінекологічного анамнезу тощо. Наведено можливі варіанти сучасних методів лікування міоми матки: медикаментозне лікування; оперативне лікування (радикальне, консервативне – органозберігаюче) із застосуванням традиційних методів та сучасних малоінвазивних методик (лапароскопія, гістероскопія); емболізація маткових артерій.

Спостереження за жінкою з діагнозом міоми матки за умови безсимптомного перебігу міоми матки розміром до 12 тижнів жінка потребує динамічного спостереження з подальшим поглибленим обстеженням для виявлення іншої патології, що спричиняє розвиток міоми матки та відповідно її лікування. УЗ-діагностику пацієнткам проводять не рідше рази на рік.

Профілактика міоми (фіброми) матки полягає в регулярному відвідуванні лікаря-гінеколога (не рідше 1 разу на рік, бажаніше раз на півроку), щорічному УЗ-дослідженні, раціональному і збалансованому харчуванні з достатнім вмістом рослинних продуктів, профілактиці ожиріння і гіпертонічної хвороби, попередженні розвитку гіперестрогенних станів (вчасній корекції порушень менструального циклу, ановуляції, діагностиці та лікуванні гіперплазії ендометрію) та небажаної вагітності, реалізації репродуктивного потенціалу (для здоров'я жінки бажано народження не менше 3-х дітей).

Н. Коцулим, лікар-гінеколог ОЛІЛ

ОДПІ

Прийняли на роботу нового працівника - повідомте податкову

ДФС нагадує роботодавцям про вимоги діючого законодавства інформувати податкову інспекцію щодо прийому на роботу нових працівників. Так, відповідно до ч. 3 ст. 24 Кодексу законів про працю України працівник не може бути допущений до роботи без укладення трудового договору, оформленого наказом чи розпорядженням власника або уповноваженого ним органу, та повідомлення Державної фіскальної служби про прийняття працівника на роботу в порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України. Порядок повідомлення Державної фіскальної служби та її територіальним органам про прийняття працівника на роботу затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 17.06.2015 р. № 413. Відповідальність за фактичний допуск працівника до роботи без відповідного повідомлення Державної фіскальної служби для посадових осіб підприємств, установ і організацій незалежно від форми власності, фізичних осіб - підприємців, які використовують найману працю, визначена ч. 3 та 4 ст. 41 Кодексу України про адміністративні правопорушення (штраф від п'ятисот до однієї тисячі неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (8500 до 17000 гривень), при повторному - від однієї тисячі до двох тисяч неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (від 17000 до 34000 гривень)).

3 2 серпня - нова форма звітності для «неприбутківців»

Мінфін наказом від 17.06.2016 №553 затвердив форму Звіту про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації. Звіт за зазначеною формою подається до контролюючих органів неприбутковими підприємствами, установами та організаціями, визначеними п. 133.4 Податкового кодексу України, у строки, передбачені для подання податкової декларації з податку на прибуток підприємств. Вищезазначеним наказом визнано таким, що втратив чинність, наказ Міндоходів від 27.01.2014 №85 «Про затвердження форми і Порядку складання Податкового звіту про використання коштів неприбуткових установ та організацій». Довідково повідомляємо, наказ №533 зареєстрований в Мін'юсті 07.07.2016р. за №932/29062 та набрав чинності з 02.08.2016 р., тобто з дня його офіційного опублікування в Офіційному віснику України №58 від 02.08.2016р.

Повертаємо пальне з оформленням акцизної накладної

ДФС України листом від 28.07.2016 р. N16330/6/99-99-12-02-02-15 надала податкову консультацію щодо порядку оформлення документів при здійсненні операцій з повернення постачальникам пального, отриманого до 1 березня 2016 року. У листі йдеться, що з 1 березня поточного року, особи, які здійснюють операції з паливом, повинні зареєструватися платниками акцизного податку з реалізації пального та здійснювати такі операції з дотриманням умов щодо оформлення та реєстрації документів в СЕАРП, зокрема, акцизної накладної. Оскільки операції з реалізації пального до 01.03.2016 р. здійснювалися без складання акцизної накладної, повернення після 1.03.2016 року постачальнику такого пального, яке було за Актом інвентаризації внесено до СЕАРП, можливе шляхом складання і реєстрації акцизної накладної.

Сектор організації роботи Могилів-Подільської ОДПІ ГУ ДФС у Вінницькій області

НОВИНИ ПОЛІЦІЇ

Поліцейські викрили підпільний цех з виготовлення горілки



Більше п'яти тонн алкоголю вилучили працівники поліції спільно з працівниками державної фіскальної служби у приміщенні підпільного цеху, який функціонував в одному з будинків села Юрковець Могилів-Подільського району. Алкогольна продукція розфасовувалась в упаковки горілки елітних торгових марок «JELZINVODKA» та «FINLANDIA».

В ході перевірки оперативної інформації поліцейські викрили підпільний цех з виготовлення фальсифікованої горілки всесвітньовідомих торгових марок.

Працівники цеху, використовуючи спирт невідомого походження, за допомогою спеціального обладнання додавали в нього різноманітні домішки та фасували в тетрапаки.

Як розповів начальник Могилів-Подільського відділу поліції, полковник поліції Валерій Жучковський, в ході проведення санкціонованого обшуку приміщення цеху оперативники виявили близько 2000 літрів спиртової суміші, 819 упаковок горілки «FINLANDIA», 270 упаковок горілки «JELZINVODKA», що складає більше 3000 літрів, 26 бочок з залишками спирту, 71 ящик з тарою для розливу готової продукції, тетрапакели, електропістолети для запаювання поліетилену, дизельний генератор, гумові шланги, дозатори, ваги, спиртометри, домішки та інше обладнання для виготовлення фальсифікату. Загальна вартість вилученої сировини становить близько 400 тисяч гривень.

На момент обшуку в приміщенні цеху працювали троє місцевих жителів. Зараз поліцейські проводять слідчі дії та встановлюють осіб, причетних до організації незаконної діяльності підпільного цеху.

За даним фактом відкрито кримінальне провадження за ч.1 ст. 204 (незаконне виготовлення, зберігання, збут або транспортування з метою збуту підакцизних товарів) КК України. Санкція статті передбачає покарання у вигляді штрафу до двох тисяч неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.



Припинено діяльність грального закладу

Працівники Могилів-Подільського відділу поліції спільно з Могилів-Подільською прокуратурою припинили незаконну діяльність грального закладу, який працював під прикриттям установи з продажу державної лотереї.

За словами начальника Могилів-Подільського відділу поліції Валерія Жучковського, правоохоронцями була отримана інформація, що в одному з приміщень міста Могилева-Подільського надаються послуги у сфері грального бізнесу. Оперативники встановили, що гральний заклад розміщується в підвальному приміщенні однієї з комерційних будівель. З'ясувалося, що під виглядом державної лотереї насправді правопорушники організували заборонений законодавством гральний бізнес. Азартні послуги міг отримати кожен охочий.

Під час санкціонованого обшуку правоохоронці задокументували незаконну діяльність закладу та вилучили 10 ігрових автоматів, системний блок, монітор, гроші та інше гральне обладнання, за допомогою якого надавались азартні послуги.

За даним фактом відкрито кримінальне провадження за ч.1 ст. 203-2 Кримінального кодексу України (зайняття гральним бізнесом). За таке правопорушення передбачено покарання у вигляді штрафу від десяти до сорока тисяч неоподатковуваних мінімумів доходів громадян з конфіскацією грального обладнання.

За даним кримінальним провадженням триває досудове розслідування.



В селі Грушці Могилів-Подільського району сварка між двома чоловіками скінчилась смертю для одного з них

37-річний місцевий житель під час конфлікту штовхнув 56-річного односельця. Той впав та вдарився головою. Тепер чоловікові доведеться нести кримінальну відповідальність за вбивство з необережності.

Трагедія сталася 27 серпня близько 10.30. Як розповів начальник Могилів-Подільського відділу поліції Валерій Жучковський, повідомлення про те, що в с. Грушці на подвір'ї одного з домогосподарств виявлено труп чоловіка. На місці пригоди слідчо-оперативною групою була встановлена особа потерпілого та обставини, за яких він загинув. Допомогли в цьому правоохоронцям свідки.

Як з'ясувалося, напередодні ввечері потерпілий, 56-річний місцевий житель, розпивав спиртні напої у будинку свого 46-річного односельця. Між чоловіками виникла сварка, гість вдарив хазяїна. Наступного дня застільля чоловіків продовжилось, але пили вже втроях – до них приєднався ще один - 37-річний односелець. Останній вирішив заступитися за товариша, господаря будинку, якого другий гість напередодні побив. Чоловіки декілька разів під час застільля виходили на двір з'ясовувати стосунки на кулаках. Черговий раз в ході бійки на вулиці 37-річний чоловік штовхнув суперника. Потерпілий впав на сходи та вдарився головою. Ушкодження виявилось смертельним.

Слідчим відділом відкрито кримінальне провадження ч.1 ст. 119 Кримінального кодексу України (вбивство через необережність). За таке правопорушення передбачено покарання у вигляді обмеження волі на строк від трьох до п'яти років або позбавлення волі на той самий строк.

На даний час чоловіку повідомлено про підозру у скоєнні даного правопорушення. Проводиться розслідування.

■ Могилів-Подільський відділ поліції

ЗАТРИМАЛИ НА КОРДОНІ...



Таємне стало очевидним....

Під час проходження паспортного контролю на закордонний паспорт одного з пасажирів рейсового автобуса сполученням «Кишинів-Санкт-Петербург», громадянина Молдови, спрацювала міжнародна база даних, у яку занесені дані про тих, кого за різні види злочинів розшукує Інтерпол.

Як виявилось, 64-річний молдованин, у свій час отримав в одній з банківських установ Румунії певну суму валютного кредиту, але кошти, взяті у борг, так і не повернув, тож як неблагонадійна особа і потрапив у список розшукуваних.

«Боржника» передано співробітникам Могилів-Подільського відділу Національної поліції для подальшого здійснення відповідних процесуальних дій.

Не задеклароване – в дохід держави!

25 серпня у пункті пропуску для автомобільного сполучення «Могилів-Подільський-Отач», під час огляду легкового автомобіля «Опель-Вектра» з молдовськими реєстраційними номерами, прикордонники виявили близько 600 пачок цигарок, які знаходились під обшивкою багажного відділення легковика та у салоні.



Дії власниці товару, вартість якого становить 7 тисяч гривень, 48-річної громадянки Молдови, кваліфіковані за статтею 483 Митного кодексу України. А це означає - накладення штрафу у розмірі ста відсотків від вартості товару та його конфіскацію.

Незаконний перетин державного кордону

Військовослужбовці відділу прикордонної служби «Студена» виявили на кордоні з Придністров'ям невідому особу, яка спробувала незаконно перетнути держкордон.

Прикордонний наряд відразу ж затримав порушника, у якого були відсутні будь-які документи, що посвідчують особу. У розмові з правоохоронцями чоловік представився громадянином України – мешканцем Козятинського району. Як стало відомо зі слів затриманого, він мав намір непомітно перебраться на територію незвіданої Придністровської республіки, оселитися там та отримати громадянство.

За даним фактом поінформовано співробітників Національної поліції та СБУ. Після встановлення особи на порушника чекає адміністративне покарання за спробу незаконного перетину державного кордону.

«Питання» рублем не вирішили, зате отримали заборону в'їзду в Україну на ...3 роки!

Двоє громадян Молдови, прибувши легковиком «Део» у міжнародний пункт пропуску для автомобільного сполучення «Могилів-Подільський-Отач», самовільно залишили транспортний засіб та пересувались територією, що є грубим порушенням режиму, встановленого у пункті пропуску.

Під час складання протоколів про адміністративне порушення, молдовани, аби уникнути відповідальності, запропонували

хабара у розмірі півтори тисячі російських рублів. Вартові від хабара відмовились та направили повідомлення до Могилів-Подільського відділу поліції про виявлення ознак правопорушення за ст. 369 ККУ «Пропозиція, обіцянка або надання неправомірної вигоди службовій



особі».

В подальшому прикордонники відмовили у перетині кордону обом чоловікам, адже ті не змогли підтвердити мету запланованого в нашу країну візиту, а відповідною постановою ще й заборонили в'їзд в Україну на три роки.

Нагадаємо, що останнім часом іноземні громадяни неодноразово намагалися втягнути прикордонників Могилів-Подільського заgonу у протиправну діяльність, пропонуючи їм за «вирішення» питання пропуску на територію України неправомірну вигоду. Про усі випадки правопорушень прикордонниками направлені повідомлення співробітникам поліції для прийняття подальших правових рішень.

■ Л.Катеринич, прес-секретар заgonу

Шановних щирих друзів,
**Олега Семеновича та
Любов Василівну БОЙКО**

вітаємо з фарфоровим весіллям - 20 років подружнього життя!

Життєва дорога

хай повниться світлом,
Цілющі джерела здоров'я дають,
Щасливим вам літ
і з калиною й хлібом,
Зозулі хай спокій
та радість кують.
Хай доля дарує вам
щедрого віку,
Щоб радості щастя
ви мали без ліку,
Щоб жили ви дружно
достатком багаті,
Щоб горя і смутку
не знали у хаті!
Сім'ї Капацін та
Пилипишиних



**Адміністрація та профспілковий комітет ПАТ
"Могилів-Подільський машинобудівний завод ім С.М.Кірова"
вітають своїх працівників та ветеранів заводу, які в ці дні
святкують ювілейні дати з дня народження:**

Бартка Михайла Івановича – слюсаря-електрика ВРМС
Расецького Анатолія Володимировича – змінного майстра ц. №5
Стахова Федора Васильовича – слюсаря-інструментальника ц. №13
Бойка Олександра Юрійовича – інженера ВіКТ
Малішевського Олександра Леонтійовича – майстра д. №1
Вацака Віталія Володимировича – транспортувальника ц. №4

**Надсилаємо щирі слова поздоровлень нашим
колегам, які цими днями відзначають ювілейні дати
професійної діяльності:**

Талмазану Мефодію Петровичу – ст. майстру д. №1 - 40 років
Московчуку Юрію Федоровичу – нач. ВТБС - 20 років.
**Сердечно вітаємо наших ювілярів, зичимо всім вам міцного здо-
ров'я, щастя і добра та розуміння від колег і друзів, любові та
радість від рідних, плідної і про-дуктивної праці, невтомної енергії
в ім'я відродження і розквіту рідної України.**

**З повагою генеральний директор заводу О.М.Григоренко,
голова профкому Воронюк Л.В.**

▼ **Оздоровлення****Діти бійців АТО відпочивали у Польщі**

На початку серпня діти бійців учасників АТО, які отримали поранення, вирушили з Могилева-Подільського на безкоштовний відпочинок до Польщі, де перебували з 1-го по 8-е серпня.

Їхали хлопці і дівчата віком від 3 до 16 років. Для них така поїздка – можливість подорожувати, знайти нових друзів, отримати потужний заряд позитивних емоцій.

Відпочинок за кордоном для дітей, чий батьки воюють на сході України, міська влада організовує вже другий рік поспіль. Метою такого проекту є підтримка родин наших захисників.

Поїздка на відпочинок стала можливою, завдяки дружнім стосункам міського голови Могилева-Подільського Петра Бровка та мера міста Шрьода Великопольська Войціха Зінтковського.

▼ **Допомога фронту****Дошколярики «Гармонії» плели маскувальні сітки**

Своєрідний урок патріотизму провели 26 серпня вихователі ДНЗ №2 «Гармонія» (директор Наталя Гу-сак), залучивши своїх вихованців до плетіння маскувальної сітки для потреб українських бійців.

Виховний захід провели біля Будинку культури, де волонтерський центр розгорнув майданчик для плетіння захисних сіток і де кожен могилівчанин може долучитися до загальної справи допомоги українській армії. Вихователі Наталя Якубовська та Інна Гуцол розповіли дошколярикам, як наші воїни захищають рідну Батьківщину і в чому їм потрібна наша підтримка. Хлопчики та дівчатка уважно слухали старших та намагалися зрозуміти, як правильно плести сітку, після чого приступили до маскувального плетива, старанно зав'язуючи вузлики своїми маленькими рученятами та прикрашаючи сітку українськими прапорами.

– Допмагаючи плести маскувальну сітку, ми захищаємо та оберігаємо наших солдат від небезпеки, внаслідок тих дій, які відбуваються на фронті. Кожен вузлик на сітці ми зав'язували з певними побажаннями для захисту наших солдат, – підтримувала дітей музичний керівник Наталя Якубовська.

Звичайно, зайві руки ніколи не завадять, однак дана акція несе ще й виховну функцію: сприяє формуванню у дітей любові та поваги до рідної держави та її захисників.

Дошколярики передали волонтерам також свої малюнки, аби ті направили їх на фронт. В тих малюнках зображення мирного, щасливого життя, яким його бачить малеча, а ще – побажаннями повертатися живими. Діти разом з вихователями поклали квіти до Стіни Скорботи на Майдані Шани.

▼ **Спорт****Першість - за
могилівчанами**

Нещодавно в селі Сугаки відбулися турнірні змагання між ветеранами малого футболу.

В змаганнях взяли участь гравці, котрим не менше 50-ти років, з команд Могилів-Подільського, Чернівецького та Жмеринецького районів, а також міста Могилева-Подільського.

У напруженій боротьбі першість вибороли наші ветерани: у фінальній грі могилівчани обіграли чернівчан з рахунком 2:0. Кращим нападником визнано Константина Кубу, кращий гравець - Михайло Гоцуляк.

Команда висловлює подяку за підтримку та допомогу директору Могилів-Подільського машинобудівного заводу О. М. Григоренку.

**"Ми виграли все,
що тільки можна"**

21 серпня в Мурованих Курилівцях відбувся турнір з настільного тенісу, присвячений Дню незалежності України.

В турнірі взяли участь тенісисти Новодністровська, Могилева-Подільського, Жмеринки, Бару, а також дві місцеві команди.

Змагання відбулися в двох кваліфікаціях – командному і особистому за-ліках. Команду Могилева-Подільського представило п'ятеро спортсменів - Олександр Віннічук, Василь Шевчук, Давид Бабаджанян, Юхим Епельбойм і Олександр Тітус. Наші тенісисти показали блискучу, злагоджену гру, здобувши першість в обох кваліфікаціях. В фіналі командного залуку могилівчани перемогли спортсменів з Новодністровська. Не менш вдало наші спортсмени зіграли в особистому залуку, розподіливши призові місця між собою. Переможцем турніру став Давид Бабаджанян, друге місце здобув Василь Шевчук, третє - за Олександром Тітусом. «Львено, на змагання су-сіди нас більше не запросять, адже ми виграли все, що тільки можна», - підсумував вдалу гру Юхим Епельбойм.

У підсумку турніру команда Могилева-Подільського нагороджена кубка-ми та грамотами.

■ **Іван Налужний**

▼ **Творчий вечір****Прикордонникам
дарував свою
творчість поет
Володимир Кравець**

Вихідного дня на зустріч з військовослужбовцями строкової служби Могилів-Подільського прикордонного загону завітав знай-ний у прикордонному краї самотній поет Володимир Кравець.

Тематика зустрічі солдат – строковиків з талановитим поетом була обрамлена патріотичними віршами, творами про АТО, рядками про духовність та любов до прекрасного. Судячи з атмосфери, що панувала в залі, поезія торкнулась сердець присутніх. Це й не дивно, адже те, що зараз переживає наша країна, накладає вагомий відбиток на кожну душу, особливо на вразливе тонкострунне ество поетів, у числі яких і Володимир Кравець – майстер проникливого животворного слова.



Варто зазначити, що у прикордонному загоні органічно поєднується формування належних професійних якостей сучасного воїна-прикордонника з вихованням високого культурно-естетичного рівня. З прибуттям до військової частини для солдат строкової служби були організовані екскурсії до визначних історичних місць наддністрянського краю. Побували воїни і у виставкових залах закладів культури та мистецтва, відвідали краєзнавчий музей. Найближчим часом на воїнів чекають цікаві бесіди з істориками та краєзнавцями, зустрічі з творчою елітою прикордоння – поетами, майстрами живопису та народної творчості.

Прес-секретар **Л.С. Катеринич**



5 вересня ПОНЕДІЛОК
КАНАЛ 1+1
06:00,07:00,08:00,09:00,12:00,16:45,19:30,23:15,03:05
ТСН: "Телевізійна Служба Новин"

02:30,15:00 "Слідство ведуть екстрасенси"
12:00 Т/с "Коли ми вдома"
12:50 Х/ф "Zolushka. ru"

12:30 Вікно в Америку
13:15 Пляжний футбол. Відбірковий турнір до фінальної частини чемпіонату світу. Україна - Чехія

Йорк - 7" (16+)
14:00,19:00,23:15,03:35 "Свідок"
15:20,23:45 Т/с "Батьківщина" (16+)

21:30 Найяскравіші моменти ХХХІ Олімпійських ігор
21:50 Д/ф "Хроніка УПА 1942-1954" (ф.2)

19:00 Хто зверху 5
21:00 Х/ф "Сутінки. Сага. Молодий місяць". (2)
23:25 Х/ф "Академія вампірів". (2)

